



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Město připravuje nový Zdravotní plán (str. 2)
- V Kopřivnici je možné dobít elektrokola (str. 3)
- Muzeum zahájilo nový výstavní cyklus (str. 4)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

18. ČERVENCE 2019 • ČÍSLO 26 • ROČNÍK XXVIII

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 7 Kč

Kopřivnice začala hledat firmu, která zmodernizuje centrum

Kopřivnice (dam) – Radnice začala hledat firmu, která by měla v následujících dvou a půl letech proměnit centrum Kopřivnice. Dodavatele stavebních prací bude vybírat nejen podle nejnižší ceny.

Ekonomická výhodnost nabídky bude mít v celkovém hodnocení 70% váhu. Z deseti procent se na rozhodnutí o dodavateli bude podílet nabídnutá délka záruky na stavební práce a po deseti procentech kvalita

realizačního týmu v osobách hlavního stavbyvedoucího a jeho zástupce.

„Zakázka bude zadávána v užším dvoukolovém řízení. V první části budou muset zájemci o zakázku pro-

kázat požadovanou kvalifikaci. Ti, kteří budou úspěšní a splní naše požadavky, budou následně vyzváni k podání cenových nabídek,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný.

Výběr stavební firmy, která bude

v centru pracovat nejméně do druhé poloviny roku 2021, začal 11. června schválením podmínek soutěže. Firmy, které mají o zakázku zájem, se mohou hlásit do 29. července.

(Pokračování na straně 2)

Radnice obdržela deset návrhů na využití participativního rozpočtu

Kopřivnice (hod) – Kopřivnice má letos poprvé participativní rozpočet s půl milionem korun, o kterém mohou rozhodovat sami občané. Ti mohli podávat návrhy na realizaci menších projektů, které by měly zlepšit prostředí, v němž žijí. Do konce června, kdy byl termín pro podávání přihlášek, obdržela radnice deset návrhů na jeho využití v celkové výši 2 877 150 korun.

„Většina přijatých návrhů splňovala schválená kritéria. Bohužel dva návrhy směřují do aktivit sice potřebných, ale nejsou využitelné širokou veřejností, což je jedna z podmínek. V průběhu prázdnin budou odborní pracovníci radnice všechny návrhy posuzovat z hlediska realizovatelnosti a deklarované finanční náročnosti a následně je projednávat s Komisí pro projekt Zdravé město a MA21. V září pak budou představeny veřejnosti, aby samotní navrhovatelé mohli lidem svůj záměr představit a doplnit potřebné informace,“ upřesnila místostarostka Dagmar Rysová, garantka Zdravého města a místní Agendy 21. (Pokračování na straně 2)

Každoroční odstávka teplé vody proběhne od 24. do 28. července

Kopřivnice (hod) – Čtyři dny budou kopřivnické domácnosti napojené na centrální vytápění bez teplé vody. „Z důvodu plánovaných oprav a provádění revizí, které nelze za provozu teplárny provádět, bude ve středu dne 24. července ve večerních hodinách přerušena dodávka tepla. Obnova dodávky tepla proběhne v neděli dne 28. července ve večerních hodinách,“ uvedl Vladislav Tesař, výkonný manažer Komterm Morava, s. r. o., s tím, že se společnost omlouvá za vzniklé potíže.

Díry v silnicích zřejmě pomohou zalepit mikrovlny

Kopřivnice (dam) – Mikrovlny, které většina domácností používá k ohřívání jídla, budou v Kopřivnici možná pomáhat s opravou výtlučků na silnicích. Právě v našem městě se bude testovat inovativní technologie pro opravy silnic, kterou vyvinula společnost Futtec ve spolupráci s VUT a Akademií věd.

Hlavní výhodou technologie, která byla v praxi zástupcům města a společnosti Slumeko představena v závěru června, je v dokonalém prohrátí obalované směsi i místa výtlučku, díky tomu dojde k dokonalejšímu spojení vrstev a taková oprava má mít stejnou trvanlivost jako

zbytek silnice. „Poškozené místo očistíme, ošetříme speciálním penetračním nátěrem, který zajišťuje větší soustředění mikrovlnného záření, a necháme zahřát mobilním mikrovlnným zářičem na 120 °C. Zároveň v mikrovlnné peci zahřejeme požadované množství obalované směsi na stejnou teplotu. Následně je už jen nová směs navršena do díry a zhutněna,“ popisuje průběh opravy Václav Minařík, který se podílel na vývoji nové technologie a zaskoňuje personál, který by s ní měl pracovat. Výhodou prezentované technologie má být nejen větší trvanlivost opravy, ale také skutečnost,

že místo výtlučku není nutné frézovat, ořezávat a spoje zalévat. Technologii údajně navíc lze využít v jakémkoliv počasí a ročním období.

Technologie má ale i svá omezení, opravovat lze pouze výtlučky do velikosti 50x70 centimetrů. Jistou překážkou může být také délka opravy, prohrátí vozovky je totiž zatím poměrně časově náročné, ale tento problém by měl odstranit nový výkonnější typ stroje, na jehož vývoji se už nyní pracuje. Mikrovlnná technologie také není vhodná pro opakované opravy. To je ovšem součástí filozofie vývojářů.

(Pokračování na straně 2)

Začala rekonstrukce letního stadionu, trvat má téměř rok

Kopřivnice (dam) – Předáním staveniště realizační firmě SPORT Construction, a. s., začala v pondělí 15. července realizační fáze modernizace letního stadionu v Kopřivnici. Rekonstrukce sportovních ploch stadionu by měla trvat necelý rok a dokončena bude nejspíše do konce června 2020.

Předmětem rekonstrukce je travnatá plocha fotbalového hřiště, atletická dráha s umělým povrchem a sektory pro technické disciplíny. Nově vznikne i osvětlení umožňující trénování za tmy. Oválné ploché dráhy zůstane na svém místě v nezměněné podobě. Celá modernizace bude stát zhruba 35 milionů korun. Větší část zaplatí prostřednictvím svého dotačního programu na podporu materiálně technické základny sportu Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. (Pokračování na straně 2)



V rámci série prázdninových volnočasových aktivit Někdo ven??? se před týdnem před kulturním domem hrál dodgeball. Dnes o poledne se mládež Kopřivnicčanů mohou pro změnu bavit volejbalem na volejbalových kurtech. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na zdejší sjezdovce už myslí na zimu

Kopřivnice (dam) – Chladicí věž, která by měla podstatně zefektivnit umělé zasněžování kopřivnické sjezdovky, instalovali v minulém týdnu v lyžařském areálu na Červeném kameni. Zařízení, které v minulosti sloužilo v jednom italském lyžařském středisku a po repasi jej zakoupila Správa sportovišť Kopřivnice, má vyřešit dlouhodobou svízal místní sjezdovky, kterou je příliš vysoká teplota vody, jež se dostává do sněžných děl. Ta pak nemohou technicky sníh produkovat na plný výkon a jsou závislá na výrazně nižší teplotě vzduchu. (Pokračování na straně 2)



V minulém týdnu byla u svahu zdejší sjezdovky instalována chladicí věž, která má během sezony zefektivnit umělé zasněžování. FOTO: D. MACHÁČEK

Tatra Trucks vloni prodělávala

Kopřivnice (dam) – Rok 2018 byl pro automobilku Tatra neúspěšným. Na začátku července zveřejněné hospodářské výsledky firmy potvrdily, že po letech růstu zisků se společnost Tatra Trucks propadla do ztráty. Ukazatel EBITDA, tedy zisk před odedčením úroků, daní, odpisů a amortizace, se meziročně propadl o 715 milionů korun. Zatímco v roce 2017 dosáhla hodnota EBITDA rekordních 646 milionů korun, loňské číslo bylo minus 69 milionů korun a to je nejhorší výsledek od převzetí Tatra novými vlastníky v roce 2013.

Podle oficiálních informací z firmy Tatra Trucks vloni nesplnila očekávání z důvodu odložení některých významných zakázek pro zákazníky z řad ozbrojených sil a problém firma přiznala i v oblasti

nastavení některých vnitřních procesních pravidel ovlivňujících průchod zakázek společností. „Vnitřním problémem, který má kořeny v roce 2017 a projevil se ve výsledcích roku 2018, byla určitá netrpělivost a snaha o velmi rychlý objemový růst, kterému za obět' do jisté míry padla přísná disciplína dodržování v letech 2013–2015 nastavených procesních pravidel uvnitř podniku. K tomu se přidružila v roce 2018 i odložená popotávka po tatrovských podvozcích v segmentu obranných programů,“ okomentoval výsledky firmy v loňském roce Petr Karásek, který působil od prosince 2018 do konce letošního května jako generální ředitel Tatra Trucks a návrat tohoto interim manažera do Tatra byl reakcí akcionářů na negativní vývoj ve společnosti. (Pokračování na straně 3)

Nový Zdravotní plán Kopřivnice bude dokončen do konce roku Radnice obdržela...

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice připravuje nový Zdravotní plán. První vznikl v roce 2014 a byl orgány města schválen na období 2014-16. Zdravotní plán je odbornou koncepcí navazující na analýzu zdravotního stavu obyvatel, kterou si město nechalo zpracovat v roce 2012. Cílem Zdravotního plánu bylo nastavit základní rámec v oblasti podpory zdraví obyvatel. Protože Kopřivnice realizuje projekt Zdravé město, mít zpracovaný Zdravotní plán je podmínkou.

„Kopřivnice se již v roce 2012 začala systematicky zabývat podporou zdraví, a to i přesto, že nemáme vliv na zdravotnická zařízení. Domníváme se, že z pohledu města můžeme významným způsobem ovlivnit zdraví obyvatel, protože vlivy na zdraví se týkají z velké části sociálních, kulturních, sportovních a dalších potřeb. Proto byla na začátku zpracována analýza zdraví a na základě prvního Zdravotního plánu jsme si dali úkoly, které měly vést ke zlepšení. Nejzásadnější aktivitou prvního Zdravotního plánu bylo vytváření neohroženějších sku-

pin, což jsou děti, mládež a senioři. Na tyto cílové skupiny pak město zaměřilo svou podporu. Na každé základní škole byl ustanoven koordinátor Zdravotního plánu. Ceníli jsme si toho, že to nebyli lidé, kteří byli direktivně jmenováni, ale většinou se podařilo najít někoho, kdo tyto věci vnímá jako důležité a potřebné. I proto byla s koordinátory velmi dobrá spolupráce a dařilo se plnit naplánované aktivity v oblastech cíleného vzdělávání, ve volnočasových aktivitách nebo i při úpravě stravování. Stejně se dařilo najít partnery v realizaci aktivit pro seniory,“ okomentovala důležitost dokumentu místostarostka Dagmar Rysová.

Zdravotní plán byl už jednou aktualizován. „Domníváme se, že tento trend je správný. Letos jsme zadali zpracování nové analýzy zdravotního stavu obyvatel, abychom věděli, zda máme reagovat na nové potřeby,“ poznamenala Dagmar Rysová. Analýzu zdraví zpracovala stejně jako v roce 2012 Kateřina Janovská ze Státního zdravotního ústavu, která je předsedkyní Národní sítě podpory zdraví,

z. s. Novou analýzu zdraví obdrželo město koncem května. „Je pozitivní, že výstupy ve sledovaných parametrech jsou o něco lepší než v roce 2012. U řady ukazatelů dokonce lepší, než je tomu v průměru Moravskoslezského kraje i celé České republiky, proto chceme v nastavených záměrech pokračovat. Radou byla na konci června jmenována pracovní skupina, složená především z odborníků s vlivem na oblast zdraví, s cílem nastavit plán na další období,“ dodala místostarostka Rysová.

Radou byla seznámena i s harmonogramem příprav nového Zdravotního plánu na období 2018-20. „Na podzim budeme nastavovat nová opatření i aktivity. Před schválením v orgánech města budou zpracované dokumenty předloženy k připomínkování veřejnosti, aby se občané mohli seznámit s tím, jak na tom se zdravím jsme a co v této oblasti město plánuje. To by mělo proběhnout v říjnu a v provincii by pak hotový dokument měla schvalovat rada i zastupitelstvo,“ upřesnila dokončení dokumentu Dagmar Rysová.

(Dokončení ze strany 1)

Po představení jednotlivých projektů pak bude vyhlášeno veřejné hlasování a občané tak sami rozhodnou o tom, který z návrhů bude město realizovat. „Všechny přijaté projekty v tuto chvíli splní schválený limit. Vzhledem k tomu, že několik projektů bylo levnějších, je možné, že na základě hlasování budou realizovány i dva záměry,“ uvedla Dagmar Rysová s tím, že je ráda, že se novinka setkala s takovou odezvou. „Všech deset projektů je smysluplných a určitě by stálo za to, aby byly realizovány, ale dle nastavených pravidel to není možné,“ dodala místostarostka s tím, že bližší informace včetně stavu hodnocení jsou průběžně zveřejňovány na webu města v sekci Participativní rozpočet – Ko-projekty.

Stavbu návštěvnického zázemí na hrázi z části zaplatil kraj

Lubina (dam) – Nový bufet a záchody slouží od začátku prázdnin lidem, kteří využívají větvkovických vodní nádrží k rekreaci. Návštěvnické zázemí vybudovala Tatra Trucks, která přebrala vlastní, spravovat je bude Český rybářský svaz, z. s., územní svaz pro Severní Moravu a Slezsko, který má v pronájmu i samotnou vodní plochu.

Návštěvnické zázemí tvoří dvě samostatné zděné budovy nadstřešené společnou dřevěnou střechou. V jedné je občerstvení s odpovídajícím zázemím, ve druhé jsou pak sociální zařízení pro návštěvníky v nerezovém antivanďal provedení. Stavba, která stojí u vstupu na hrázi na místě původního nevyhovujícího občerstvení a záchodů, přišla na 3,1 milionu korun a z větší části ji financovala 2,2milionová dotace Moravskoslezského kraje. „Každý projekt, který v regionu nabídne další a kvalitnější volnočasové využití, vítáme. Větvkovická přehraď je mezi lidmi v okolí Kopřivnice oblíbená, jen jí chybělo sociální zařízení a místo, kde by se mohli lidé občerstvit. Doufám, že tento projekt ztatraktivní tuto lokalitu i celý mikroregion,“ zdůvodnil Jan Krkoška, náměstek hejtmána pro cestovní ruch a regionální rozvoj, proč stavbu zázemí kraj finančně podpořil.

Podle původního plánu mělo být nové zázemí k dispozici už před minulou sezónou, ale problémy při výběru dodavatele stavby projekt nakonec o rok opozdil.



Zástupci Tatra Trucks, kraje a města se na konci června sešli při otvírání nového návštěvnického zázemí na vodní nádrži ve Větvkovících. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Začala...

(Dokončení ze strany 1)

Ministerstvo kopřivnickým atletům poslalo více než 24 milionů korun. Dalšími 11 miliony v podobě individuální dotace přispělo město Kopřivnice.

Rekonstrukce začala v polovině července proto, aby umožnila uspořádání závodu ploché dráhy a především víkendový start a cíl bikerského maratonu Kopřivnický drtič. Do konce roku 2019 by měla být provedena většina zemních a stavebních prací a vyčerpána ministerská dotace. Finální dokončení modernizace včetně položení tartanového sportovního povrchu a nového trávníku pak proběhne příští rok na jaře. Po dokončení oprav by sportovní stánek měl nést čestný název po Emilu a Daně Zátokových.

Kopřivnice začala hledat firmu, která zmodernizuje...

(Dokončení ze strany 1)

Posouzení kvalifikace uchazečů budou ti, kteří splní kvalifikační požadavky, vyzvání k podání cenových nabídek. Ty by se na radnici měly sejít 6. září a do 20. září by mělo proběhnout jejich vyhodnocení.

„Smlouvu s vybranou firmou by rada města měla schválit 24. 9. a v druhé polovině října, za předpokladu, že vše půjde hladce a nebudeme se muset zabývat žádnými námitkami, by mohla být zahájena samotná stavba,“ uvedl Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města Kopřivnice.

Vybraná firma realizuje všech pět etap náročné revitalizace centra. Začne provedením nového zatravnění Kopřivničky.

Následovat bude rekonstrukce levé části centra (z pohledu od radnice - pozn. redakce). Jde o plochy podél obchodních domů jako etapa jedna a současně hlavní pěší zóny, která je druhou etapou. Po jejím dokončení bude provedena revitalizace pravé části centra, tedy prostranství podél Tatrovanky. Jako poslední dojde na realizaci úprav stávajícího parkoviště pod zeleným trhem a navazující travnaté plochy mezi kulturním domem a Tatrovankou. V rámci této etapy bude také kompletně osazen nový mobiliář a budou provedeny konečné úpravy zeleně. „Rozdělení do jednotlivých etap bylo připraveno především z toho důvodu,

abychom umožnili lidem procházet centrem města i v době jeho rekonstrukce,“ vysvětlil starosta Kopečný.

Dlouho připravovaná rekonstrukce centra města přinese nově členění veřejných prostranství ve středu Kopřivnice. „Centrální zónu budou nově tvořit dva prostory – shromažďovací a relaxační. Základním shromažďovacím prostorem bude místo před kulturním domem, kde se také nově počítá s umístěním stánkového prodeje. Relaxační prostor budou tvořit plochy podél obchodních domů, které budou

doplňeny o systém výstavních expozic umožňující například prezentaci umění, pořádání uměleckých výstav, workshopů a podobně. K relaxaci bude sloužit také travnatá plocha umístěná mezi objektem Tatrovanky a obchodními domy nacházejícími se v levé části zóny,“ načrtl budoucí podobu centra města Jiří Štěpán. Shromažďovací a relaxační zónu bude oddělovat stavba betonové „brány“, která bude sloužit k pořádání koncertních a společenských akcí. Prostor centra bude po dokončení vybaven novým mobiliářem, ve-

řejným osvětlením a zelení, která bude vysazena v pěších zónách, podél obchodních domů, před interhotelem a v parkové ploše mezi kulturním domem a Tatrovankou. „Oproti původním předpokladům plánujeme zachovat i některé stromy, které byly v rámci projektu původně určeny ke kácení,“ doplnil Jiří Štěpán. Součástí stavby bude také celá řada nákladních a přítom na první pohled neviditelných částí v podobě rozsáhlých přeložek inženýrských sítí a již zmíněného skrytého koryta Kopřivničky.

Na zdejší sjezdovce už myslí...

(Dokončení ze strany 1)

„Toto nové zařízení by mělo vést z vodovodu, kterou k zásněžování používáme, ochladit zhruba o 5 °C na zhruba 2 až 3 °C, což by mělo výrazně zvýšit výkon našich sněžných děl,“ uvedl Milan Gilar, ředitel Správy sportovišť Kopřivnice, která lyžařský areál na Červeném kameni provozuje.

Zařízení by mělo stihnout vychladit nádrž pro zásněžování o objemu 150 m³ zhruba během dvou hodin a kapacita chladicí věže má vystačit pro celou aktuálně využívanou plochu sjezdovky.

„Pokud by bylo někdy v budoucnu rozhodnuto o prodloužení vleku, bylo by zřejmé potřeba přidat další chladicí věž,“ doplnil Gilar. Investice, která by se měla projít na prodloužení sezony na zdejší sjezdovce, přišla zhruba na 490 tisíc korun.

Díry v silnicích zřejmě pomohou...

(Dokončení ze strany 1)

„Preferujeme přístup, kterému říkáme dobré hospodaření s vozovkou. V principu jde o to, že čím menší je porucha a časnější její oprava, tím je to lepší a prodlužuje se životnost celé vozovky,“ vysvětluje Martin Vejsada ze společnosti Maverix Innovation, která získala výhradní obchodní zastoupení pro mikrovlnnou technologii Futtee.

Kopřivnice poskytne prostor touto technologií otestovat na svých silnicích, aby se ukázalo, zda je toto řešení konkurenceschopné a jak je, nebo není ekonomicky efektivní a pro město výhodné. Nová technologie bude v následujících měsících používána souběžně s tou stávající, aby došlo k přímému srovnání.

„Jako město jsme otevření inovacím. Momentálně nevíme, jestli se prezentovaná technologie ukáže jako dobrá nebo špatná. Přesně z toho důvodu jsme se rozhodli poskytnout pro toto testování prostor. Přejeme si, aby měly i díky městu Kopřivnice tyto novinky příležitost pro další zlepšování a jsme moc rádi, že můžeme dát příležitost právě české firmě, a toto je náš vklad do těchto inovací,“ vysvětlil Adam Hanus, místostarosta města Kopřivnice, proč právě ulice našeho města budou v následujících měsících jakousi inovační laboratoří.

Kdy konkrétně bude technologie nasazena do provozu, zatím není možné říci. Podle jednatele společnosti Slumeko Vladimíra Pustky, která jí bude při opravách vozovek využívat, se aktuálně vedou jednání o podmínkách spolupráce. On sám odhadl, že přímo v akci by lidé mohli novou technologii vidět zřejmě na podzim a hlavně v předjarím období, kdy vzniká nejvíce výtluků.



Na ulici Štefánikově bylo prezentováno, jak funguje nové mikrovlnné zařízení na úpravu výtluků. V budoucnu by se na silnicích ve městě mělo objevovat častěji. FOTO: DAVID MACHÁČEK

U KDK je možné dobít elektrokolo

Kopřivnice (dam) – Právo se sjezdů Kopřivnice mohou cyklisté od konce června dobít baterie svých elektrokol. Dobíjecí stanice, schopná dobít až čtyři elektrokola najednou, je umístěna u stojanu na kola poblíž vstupu do městského informačního centra v přízemí kulturního domu. „Jsme si vědomi, že nabíjecí stanice by se hodila spíše k nějakému restauračnímu zařízení se zahrádkou, protože úplné nabití vybité baterie trvá více než dvě hodiny. Ovšem zvolené místo s ohledem na instalaci a správu se v tuto chvíli jeví jako nevhodnější,“ komentuje vedoucí kopřivnického IC Lukáš Filip s tím, že věří, že se v blízké budoucnosti ve spolupráci s městem a místními podnikateli podaří najít další a mnohem příjemnější

místo pro dobíjení kol cykloturistů. Dobít své elektrokolo mohou lidé zdarma. Vhodné je, aby cyklista měl s sebou svůj kabel, který může zapojit do stanice. Existuje i možnost dobíjecí kabely oproti vratné záloze zapůjčit v informačním centru, kde mají aktuálně k dispozici čtyři nejběžnější typy. „Jelikož koncovky kabelů nejsou sjednoceny, je těžké pokrýt veškerý sortiment, který je dnes na trhu elektrokol, ale pokud bude větší poptávka po některém typu kabelů, informační centrum jej dokoupí,“ doplnil Lukáš Filip.

Pořízení a instalace nabíjecí stanice stály zhruba 27 tisíc korun a novinka byla hrazena z dotace pro Turistická informační centra, jež poskytuje Moravskoslezský kraj pro podporu IC v regionu.

Tatra Trucks vloune...

(Dokončení ze strany 1)

Pod Karáskovým vedením se automobilce zřejmě povedl potřebný obrát a podle mluvčího automobilky Andreje Čírky je Tatra zákazkově naplněná a v současnosti řeší spíše problémy s technickou přípravou a realizací zakázek. Výsledky za prvních šest měsíců letošního roku dávají důvod k jistému optimismu. „Za první stabilizační pololetí roku 2019 jsme dosáhli EBITDA cca 80 milionů. Na konci roku je plánovaná EBITDA v rozmezí 350 až 400 milionů Kč podle toho, kolik aut zvládneme připravit a dodat zákazníkům. Počítáme, že v roce 2019 vyrobíme okolo 1 000 až 1 100 mobilních platform a prodáme ještě o stočku více, tedy 1 100 až 1 200 vozidel,“ uvedl Miroslav Mahut, ekonomický ředitel Tatra Trucks. Vlouni přitom Tatra prodala jen 841 vozů, tedy nejméně od roku 2013.

Důležitou položkou v hospodáření Taty, která vlouni zaměstnává asi jedenáct set lidí, stále tvoří dodávky segmentu obranných programů. Vytvoří necelou polovinu všech realizovaných obchodů. Aktuálně patří k nejdůležitějším export do Jordánska, kam má Tatra letos vyvézt necelých 300 vozidel.

Zástupci zdejší radnice jednali v Myszkowě o další spolupráci

Kopřivnice (dam) – Oficiální návštěvu polského partnerského města Myszkowa absolvovali na začátku minulého týdne starosta Kopřivnice Miroslav Kopečný a místostarostka Dagmar Rysová a další zástupci zdejší radnice. Kromě účasti na Dnech Myszkowa, což je tradiční městská slavnost polských partnerů, proběhla také řada pracovních setkání a jednání o další spolupráci obou měst.

„Návštívili jsme například nově zrekonstruované Městské středisko sportu a rekreace nebo se nám polští kolegové pochlubili průmyslovou zónou, kterou vybudovali a která se postupně zaplňuje novými podniky,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný.

Na radnici v Myszkowě se pak probíraly další formy rozvoje spolupráce obou měst. „Dohodili jsme se například na tom, že bychom rádi posílili kulturní výměnu mezi oběma městy. Dobrou příležitostí je Evropský svátek hudby, na který by střídavě jeden rok vyjžděl soubor z Kopřivnice do Myszkowa a druhý rok bychom naopak přivítali polské umělce u nás,“ řekl starosta Kopečný. Předběžně se podle jeho slov jednalo například o nastartování spolupráce mezi mládežnickými boxery v obou městech nebo bylo polské straně tlumočeno pozvání zdejších fotbalistů, kteří příští rok v rámci oslav sta let klubu chystají mezinárodní turnaj.

Senioři se bavili na minigolfu

Kopřivnice (hod) – Poslední předprázdninová akce pro seniory, připravená kopřivnickou radnicí v rámci programu Aktivní senior 2019, se uskutečnila ve středu 16. června v areálu minigolfu u koupaliště. Na akci Od jamky k jamce přišlo 59 seniorů. Ti se po příchodu rozdělili do družstev po čtyřech hráčích. Na závěr proběhlo vyhodnocení, drobnými dárky byli oceněni tři nejlepší hráči, ale drobnost si odnesl každý účastník.

„Přestože bylo velmi teplo, počet lidí, kteří si přišli zahrát, mě mile překvapil. Senioři ocenili, že se za nimi přijel podívat i místostarosta Stanislav Šimíček,“ okomentovala účast Pavla Zrunková, pracovnice odboru sociálních věcí a zdravotnictví.



I přes horké počasí si přišlo zahrát minigolf téměř šedesát seniorů. Tato aktivita byla poslední před prázdninovou pauzou. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Projekt Rodinné pasy podporuje i Moravskoslezský kraj

Ostrava (hod) – Moravskoslezský kraj je sedmým krajem v republice, který se zapojil do projektu Rodinné pasy, jenž přináší slevy a výhody pro rodiny s dětmi.

„Projekt je založen na systému poskytování slev rodinám z Moravskoslezského kraje alespoň s jedním dítětem do 18 let, včetně rodin neúplných, náhradních či rodin tvořených partnerským svazkem bez složení manželského smlouvy. Účast na projektu a využívání slev je pro rodiny díky podpoře Moravskoslezského kraje bezplatná a slevy mohou využít napříč celou republikou, podle zapojených poskytovatelů. Slevy je možné využívat na produkty

i služby z oblasti kultury, cestovního ruchu, stravování, zdravotnictví apod. Stěžejní myšlenkou tohoto projektu je prostřednictvím výhod a slev umožnit rodinám větší zapojení do kulturních, sportovních, zájavních a dalších aktivit, které jinak mohou být pro rodiny finančně náročné,“ sdělil Jiří Navrátil, náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje pro sociální oblast. Moravskoslezský kraj se připojil k projektu Rodinné pasy, který v rámci České republiky funguje od roku 2006 v Jihomoravském kraji a v krajích Olomouckém, Královéhradeckém, Pardubickém, Ústeckém a Vysočina. Samotná myšlenka však navazuje

na obdobný systém Familienpass v Dolním Rakousku. „Účast v projektu a využívání slev je pro rodiny díky podpoře ze strany Moravskoslezského kraje bezplatná,“ podotkl náměstek hejtmána s tím, že držitelům karty vzniká u vybraných poskytovatelů nárok na slevu ve výši 5-50 %. Projekt využívá nejen slev na volnočasové aktivity - kulturní a sportovní akce, zámky, sportoviště, muzea, ale i na široké spektrum služeb. Registrovat se je možné on-line na www.rodinnepasy.cz, e-mailem msk@rodinnepasy.cz či zasláním formuláře na adresu kontaktního centra: Rodinné pasy, Mendlovo náměstí 1a, 603 00 Brno.

příspěvky zastupitelů

Reakce na otevřený dopis panu místostarostovi Hanusovi

Vzhledem k tomu, že paní zastupitelka Mgr. Ivana Kysilková ve svém otevřeném dopise panu místostarostovi Adamu Hanusovi zmiňuje Atletický klub Emila Zátoka Kopřivnice, včetně mě osobu, ráda bych uvedla na pravou míru její naprosto cestné a zavádějící prohlášení o citu: „vzniku fiktivních pracovních míst, viz kontaktní kancelář atletického klubu (paní zastupitelka Feilhauerová)“.

Atletický klub Emila Zátoka Kopřivnice má v prostorách Městského úřadu v Kopřivnici pronajatou kancelář již od ledna 2017. V prostorách MÚ klub sídlí z jediného prostého důvodu. Nemá sportoviště, na kterém by stabilně působil, a nemá tedy ani jakékoliv zázemí, až na minimální prostory poskytnuté školami a Správou sportovišť města Kopřivnice k uskladnění sportovních pomůcek. Kancelář slouží k vyřizování agendy klubu, tedy k organizační a administrativní činnosti, a také k uskladnění materiálu nezbytného pro pořádání akcí (reprezenty, várnice, pořadatelský stan...). Klub městu platí za služby spojené s využíváním kanceláře, má tedy podmínky nastavené stejně jako jiné neziskové organizace, které v prostorách MÚ působí.

Zřízení kanceláře, jak je patrné, tedy ani omylem nespočívá s mou funkcí zastupitelky, a v žádném případě ani s jakýmkoliv jiným zaměstnaneckým poměrem s Městem Kopřivnice. Ten neexistuje. Možná kdyby se paní zastupitelka Kysilková někdy pohybovala v prostředí sportovního klubu, měla by alespoň částečné tušení, co všechno taková práce obnáší, kolik času zabere a na co klub vlastně potřebuje kancelář. Nejsem úplně přesvědčena, že právě člověk, který evidentně nemá představu o činnosti sportovního klubu, je vhodným kandidátem pro členství v odborné sportovní komisi, o něž paní zastupitelka ve svém příspěvku zároveň žádá.

Mgr. Jana Feilhauerová
zastupitelka města
za Krásnou Kopřivnici



Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

ZŠ a MŠ 17. listopadu chystá pro následující školní rok velké změny

Kopřivnice - První školní rok ve funkci ředitelky Základní školy a Mateřské školy 17. listopadu má za sebou Zdeňka Havlíková. Jaký byl začátek jejího působení v nejmladší z kopřivnických škol a jak se bude škola dále pod jejím vedením proměňovat, to jsou hlavní témata následujícího rozhovoru.

Jak byste shrnula své dosavadní působení ve škole?

První rok ve škole vnímám pozitivně, mám z toho dobrý pocit. Společnými silami se nám podařilo spoustu věcí.

Jaké změny jste škole přinesla?

Mým hlavním úkolem bylo navázat na dosavadní chod školy a zároveň ji začít nějak profilovat, neboť doposud ZŠ 17. listopadu neměla žádné zaměření. Podařilo se nám navázat spolupráci s Mensou ČR. V rámci jejího projektu Škola 4 jsme se zařadili mezi pět pilotních škol v Moravskoslezském kraji. Cílem tohoto projektu je vzdělávat pedagogický sbor tak, aby byla dosažena určitá úroveň metod výuky. Dalším

cílem je podpora individualizace výuky a podpora matematické gramotnosti na školách. Součástí projektu je i modul pro podporu matematické gramotnosti – Abaku do škol. Děti Abaku milují. Zavádíme výuku programování, chceme více podporovat badatelství ve výuce a také angličtinu jako přirozenou součást výuky, zařazujeme prvky CLILU. Chceme podpořit profil absolventa školy tak, aby byl připraven na budoucí svět, to znamená odklonění od tradiční frontální výuky. Budou výuky využívány metody kritického myšlení programu RWCT – „Čtením a psaním ke kritickému myšlení“.

Máte v plánu nějaké další výraznější změny?

Od příštího školního roku 2019/20 bude díky spolupráci s kopřivnickým městským úřadem s odborem školství, kultury a sportu, který realizuje MAP – místní akční plán, otevřen klub nadaných dětí s názvem Bady. Bude se konat dvakrát týdně a bude otevřen pro děti nejen z celé Kopřivnice, ale i blízkého okolí. Důraz bude

kladen na zážitkovou formu, děti budou provádět pokusy, budou jezdit na zajímavé exkurze, besedy s odborníky, využívány budou moderní speciálně vybavené učebny školy. Hry s logickými tématy a poznávání internetu budou součástí naplněné kluby. Chceme docílit pohodové atmosféry, aby děti chodily do školy rády a uvědomily si, že učitelé tady nejsou jen kvůli hodnocení žáků, ale jsou to jejich rodiči a průvodci životem. Podpořit chceme rovněž vztahy mezi samotnými žáky. Od příštího školního roku také odstartujeme větší spolupráci s naší mateřskou školou, kdy žáci budoucích osmých a devátých tříd vytvoří patronát nad školkou, budou například pomáhat při projektu 'Hurá do školy' či chodit dětem číst pohádky před spaním. V plánu je rovněž rekonstrukce a modernizace webových stránek školy.

Premýšlela jste o zapojení školy do výměnných jazykových pobytů?

Tyto programy jsou určené spíše pro střední a vysoké školy, avšak je možnost se přihlásit do programu

Erasmus+, který nabízí výměnné pobyt pro základní školy do vybraných partnerských škol v EU. O zapojení do tohoto programu máme zájem, ale ne v nejbližší době.

Připravujete pro žáky do budoucna nějaké zajímavé projekty nebo soutěže pro jejich osobnostní rozvoj?

V plánu je úzká spolupráce s ostatními partnerskými školami Mensy. Chceme zavést projektové vyučování napříč ročníkem, aby se žáci mimo jiné naučili lépe spolu komunikovat, spolupracovat a vymešit problém. Chceme se cíleně zaměřit na podporu nadaných dětí napříč všemi ročníky v ZŠ i v naší MŠ. V jednání je navázání nové spolupráce se 'Svět-temo vzdělání, z. s.', kde by měla od září 2020 při naší škole vzniknout třída pro nadané děti od 1. ročníku ZŠ. V září o tom budeme zájemce podrobně informovat, chystáme besedy pro rodiče dětí v mateřských školách v okolí apod.

Ve škole se rozrostla nabídka kroužků, které byste zmínila jako

zajímavé?

Letos je novinkou zapojení do projektu „Sportuj ve škole“, jehož zřizovatelem je Asociace školních sportovních klubů. Ve škole máme tři skupiny, které tvoří děti ze školní družiny. Máme k tomu spoustu pomůcek, je to zábavné a děti tyto aktivity velmi baví. Ani jedno dítě nestojí a nemudí se. Na škole máme také velmi kvalitní dva dramatické kroužky nebo pěvecké kroužky, které dávají dětem příležitost prezentovat naceněná vystoupení, například při Vánočním školním jarmarku, Dnu otevřených dveří nebo při akcích v rámci města Kopřivnice.

Pro žáky 9. ročníků jste letos připravili přijímací zkoušky nanečisto, jaká byla odezva?

Tyto přijímací zkoušky nanečisto se letos uskutečnily poprvé a žáci byli spokojeni. Cílem bylo připravit je na samotnou zkoušku, aby zvládli stres, zvykli si na zasedací pořádek a vyplňování dokumentů. U žáků převládá zájem o maturitní obory.

Vanessa Bönišchová

Dinosauri renaissance otvírá nový výstavní cyklus

Kopřivnice (dam) – Až do čtvrtého srpna je možné ve výstavních prostorách Sustalovy vily obdivovat barevné výjevy z prehistorického života. Výstava Malířka dinosauri renaissance, představující unikátní sérii kolorovaných kreseb vytvořené Barbory Kyškové, zahajuje nový neoficiální cyklus výstav Lašského muzea. „V tomto cyklu budeme nesytematicky mapovat dědictví Zdeňka Buriana. Chceme v následujících letech představovat autory, které spojuje žánr paleoartu. Někteří se k Burianovi odkazují méně a někteří více, ale všichni ztvárňují život v pravěku,“ říká Pavel Dvořák z Lašského muzea.

Kurátorem první výstavy atraktivního výtvarného cyklu byl znalec Burianova díla Rostislav Valica. Ten na výstavu vybral několik desítek obrazů vytvořených jako ilustrace pro knihu Jaroslava Mareše Záhada dinosaurů a také kresby, které byly

vytvořeny pro další, ovšem s ilustracemi nikdy nevydanou knihu - ty jsou navíc v Kopřivnici vystaveny vůbec poprvé.

„Na práci Barbory Kyškové mě v dobrem fascinovalo právě to, jak není ovlivněná Zdeňkem Burianem, což považuji víceméně za zážrak, velmi obdivuhodnou věc a obrovské pozitivum,“ řekl Valica s tím, že právě kresby Barbory Kyškové jako první představily české veřejnosti dinosaury v novém světle. Jako agilní společenská zvířata s relativně vysokou inteligencí a naprosto dokonalé přizpůsobené svým životním podmínkám, ne jako tupá, neohrabaná monstra.

Práce na Záhadě dinosaurů byla do značné míry přelomová i pro Barboru Kyškovou. Ta se až do chvíle, kdy dostala zakázku na ilustrování této knihy, věnovala pouze volné tvorbě. „Pro mě to byla úplně nová zkušenost. Do té doby jsem nikdy nic neilustrovala, natož tak speci-

fickou věc, a tak jsme s panem Marešem velmi úzce spolupracovali. Scházeli jsme se třeba i několikrát nad jedním obrázkem a velmi dbal na správnou anatomii i to, aby se v kresbách odrážely aktuální objevy,“ vzpomíná Barbora Kyšková. Ta se od dob Záhady dinosaurů jako ilustrátorka výrazně etablovala. Věnuje se především ilustrování knih pro mládež s dobrodružnou a tajemnou tematikou či fantasy titulů. K malování dinosaurů se už ale nikdy nevrátila.

Specifické byly obrázky pro knihu o dinosaurech i zvolenou technikou. Zatímco ve volné tvorbě používá Kyšková především olejomalbu, v Lašském muzeu se představuje perokresbami. „Ty obrázky jsem dělala jen jako perokresby barevnou tuší na papír a pak jsem je kolorovala akvarelem a kvašem a přišlo mi to, že se to k tomu hodí nejvíce,“ vysvětlila Barbora Kyšková.

Festival Moment se po letech znovu vynoří na Hukvaldech

Hukvaldy (dam) – Po delší době se na scéně vrátil festival Moment. Multizánrová kulturní událost s kořeny v Kopřivnici se přesouvá do areálu hradu Hukvaldy a uskuteční se v sobotu 10. srpna. Moment slibuje zajímavý hudební výběr z alternativní scény, mezi potvrzenými vystupujícími jsou Longtail, Stínka, The Shookies, Okýbachií, Silvie Bee a další. „Pozvali jsme i spisovatele a básníky, slamery a vypravěče. Pohyb a scénickou esenci dodá divadlo a statickou estetiku výtvarné umění v plénu. Pro děti ožijí loutky a o jejich zábavu bude bohaté postaráno,“ slibuje pořadatelka Momentu Petra Rečková. Celkem by měl Moment nabídnout čtyři scény v areálu hradu, ale například autorská čtení nebo vystoupení slam poetry bude probíhat i mimo jasné vymezené scény. Původně hudební festival, jenž se zrodil v roce 2014 v areálu na Červeném kameni a v následujících dvou letech se uskutečnil dva ročníky v sadu E. Beneše, se po třileté pauze více zánrově rozkořčil a má být událostí nejen pro milovníky hudební alternativy, ale i rodinným kulturním festivalem. „Jsm rádi, že se po mnoha letech, kdy tehdejší provozovatel hradu nebyl podobným akcím nakloněn, podařilo Moment realizovat právě na Hukvaldech,“ doplnila Rečková

Výstavu o Chartě 77 v Kopřivnici zahajoval Tomáš Hradílek, jeden z jejích mluvčích

Kopřivnice (dam) – Chartu 77 a především dvanáct osobností, které byly v různých obdobích jejími nejvýraznějšími mluvčími, představuje už od začátku července panelová výstava ve vestibulu kopřivnické radnice.

Výstava, kterou je možné vidět až do konce srpna, je podle místostarostky Dagmary Rysové předehrou kopřivnických oslav 30. výročí sametové revoluce, jež vyvrcholila v listopadu.

„Slavíme výročí, kdy občanská veřejnost povstala vůči komunistické totalitě a nejen díky studentům, ale mnoha lidem, kteří projevlili svůj názor, se nakonec podařilo to, že v listopadu 1989 demokracie zvládla. Samotné sametové revoluci ovšem předcházela spousta kroků a jedním

z nich byla Charta 77,“ řekla při zahájení výstavy Rysová.

Výstava, která mimo jiné pracuje s materiály z archivu bezpečnostních složek, a lidé tak mohou vidět, jak intenzivně byli chartisté sledováni státní bezpečností a jak tehdejší moc zaznamenávala každý pohyb zájmových osob.

„Výstava je připomínkou doby a mimořádně odvážných lidí, kteří k pádu komunistického režimu přispěli. Díky ní máme připomenout veřejnosti i to, že lidé, kteří se angažovali proti komunistickému režimu, bylo i mimo Prahu mnoho, a i to, že v mnoha ohledech to měli složitější. Byli většinou osamoceni, bez sebelepší možnosti vzбудit zájem zahraničních médií o perzekuce, kterým musejí čelit,“ nechal se na vernisáži

výstavy slyšet Lubomír Sazovský.

Jeden ze zmiňovaných chartistů, kteří působili mimo hlavní město, byl i Tomáš Hradílek, který se k hodnotám prezentovaným Chartou přihlásil, ač žil v nedalekém Lipníku nad Bečovou. „Kontakt s pražským centrem byl skoro nulový, ale věděl jsem, že společně se svou ženou musím dát najevo nesouhlas s normalizačními poměry. To jsme provedli tím, že jsme se na podzim 1976 odmítli účastnit voleb. To už jsme byli pevně rozhodnutí, že budeme dál pokračovat s vyjadřováním nesouhlasu se společenskými poměry v normalizačním Československu. Když vznikla Charta 77, se kterou jsem se seznámil prostřednictvím zahraničního vysílání, tak jsem se okamžitě rozhodl, že i já ji musím signovat,

což se mi také v lednu 1977 povedlo,“ vzpomínal na besedě, která následovala po zahájení výstavy, Tomáš Hradílek. Ten byl, jak prozradil, zásadní měrou ovlivněn Pražským jarem 1968 a poté, co byl demokratizační proces zastaven srpnovou okupací, rozhodl se ze svých postojů neslevit, i když to znamenalo profesní i osobní problémy. I přes časté výslechy, domovní prohlídky, odposlechy, zadržování a další perzekuce vzpomíná Hradílek na období normalizace rád. „Přestože to nebyla lehká doba, prožíval jsem pocit vnitřního sebeuspokojení a vnitřního štěstí plynoucího z vědomí, že dělám něco pro to, aby se tato republika posunula z normalizačních poměrů k poměrům svobodným a demokratickým,“ uvedl Hradílek. V roce 1989 se Tomáš Hra-

dílek společně s Danou Němcovou a Alexandrem Vondrou stal mluvčím Charty 77, a i proto se aktivně podílel na sametové revoluci. V listopadu se intenzivně účastnil revolučního dění v Praze, v provincii se pak stal mluvčím Občanského fóra v Ostravě a celým Severomoravským krajem. Následně byl kooptován za poslance Federálního shromáždění a při první volbě volil Václava Havla za prezidenta ČSR. Poslancem se stal rovněž v prvních svobodných volbách a v roce 1990 byl krátce i ministrem vnitra v Pithartově vládě. Pevně občanské postoje neopustil ani po změně poměrů a naposledy je hlasitě projevil v roce 2017, když hladkovou protestoval proti opětovné kandidatuře Miloše Zemana do prezidentské funkce.

KOPŘIVNICE 2019

NĚKDO VEN???

Prázdninový projekt pro kopřivnickou mládež, pro všechny, kteří chtějí něco prima zažít. Devět prázdninových čtvrtků a jeden srpnový pátek = 10 akcí = 10 náramků. Účast na akcích je zdarma, s výjimkou „výjezdové“ akce do aquaparku.

Menudí se domo, přijď na akce, šířej náramky s logem a za 5 různých se stáň na konci prázdnin VIP hostem na koncertě Milana Peroutky a kapely Perutě!!!

Všechny podrobné informace na facebooku - <https://www.facebook.com/nekdoven>

18. července
16.00-19.00
volejbalové kurty
PŘIJĎ SE BAVIT VOLEJBALEM

11. července
16.00-20.00
centrum města
JDEME VEN! DODGEBALL

4. července
16.00-19.00
sad E. Beneše
WARM UP NĚKDO VEN?

25. července
15.00-18.00
koupaliště Kopřivnice
SUPER DEN U VODY S NÁMI SE V LÉTĚ NENUDÍTE

1. srpna
15.00-19.00
sad E. Beneše
DISCGOLFOVÝ DÝCHÁNEK

8. srpna
15.00-18.00
skautské centrum VANAIVAN
PO STOPÁCH JACQUESA BALMATA

15. srpna
16.00-19.00
sad E. Beneše
COLOR DAY

29. srpna
9.00-17.00
koupaliště Olešná
SUPER DEN U VODY S NÁMI SE V LÉTĚ NENUDÍTE

23. srpna
16.00-19.30
centrum města
KONCERT - MILAN PEROUTKA A KAPELA PERUTĚ

22. srpna
15.00-18.00
hřiště u ZŠ Alšova
LENTILKOVÝ PĚTIBOJ

www.facebook.com/nekdoven MĚSTO KOPŘIVNICE



Signatář a pozdější mluvčí Charty 77 Tomáš Hradílek odpovídal na dotazy účastníků besedy, která byla součástí vernisáže panelové výstavy ve vestibulu radnice. FOTO: D. MACHÁČEK

ZUŠ připravila soutěž pro mladé hudebníky

Kopřivnice (dam) – Uprostřed prázdnin bude v koncertním sále ZUŠ Zdeňka Buriana čilý hudební ruch. Zdejší umělecká škola totiž ve spolupráci s agenturou CMS Vienna pořádá 1. ročník interpretační soutěže pro mladé hudebníky ve věku od 6 do 35 let. Zájemci z řad žáků základních uměleckých škol, konzervatoří a vysokých uměleckých škol se mohou hlásit až do 27. července, samotná soutěž pak proběhne v pá-

tek 2. srpna. Soutěžící budou rozděleni do čtyř věkových kategorií. Své umění mohou předvést hráči na smyčcové a dřevěné dechové nástroje, klavír a kytaru. Soutěž je otevřená také zpěvákům a komorním souborům. Nejlepší účastníci soutěže budou mít možnost účastnit se v příštím roce podobné soutěže ve Vídni. Premiérová interpretační soutěž je rovněž součástí oslav půl století existence školy.

Tichánek křtil již svou 16 knihu

Hukvaldy (hod) – V rodném domě Leoše Janáčka byla 21. června pokřtěna další kniha místního historika Jiřího Tichánka věnující se historii Hukvald. Kniha s názvem Selské rebelie na hukvaldském panství 1695 je v pořadí jeho druhou knihou věnovanou hukvaldskému panství. „Je to moje celkem šestnáctá kniha. Již dva roky připravuji monografii hradu Hukvald, která bude mít zhruba 550 stran včetně ilustrací. Pokud se seženou dotace, měla by vyjít během roku 2020,“ poznamenal Jiří Tichánek, který mimo jiné napsal dalších 20 brožur o různých historických místech v kraji.

Tisková oprava. V minulém čísle Kopřivnických novin v článku Vlčovicke slavnosti: Připravený program připomene tři různá výročí došlo k chybě v datu vzniku fotbalového klubu. Fotbalový klub nevznikl v roce 1923, ale v roce 1933. Přesněji 13. 8. 1933, kdy byl pod názvem SK Vlčovice oficiálně schválen a přijat do Slezské župy fotbalové.

kulturní servis

KINO KOPŘIVNICE

Čt 18. - pá 19. července v 17.30 hodin komedie Německa **Bez věcí nad věci**. Toni a Paul se probudí na zemi v prázdném bytě. Začal den číslo 1 ve 100denní sázce, že se vzdají všeho, co vlastní. Každodenní život se pro Tonio a Paula najednou stává nesmírně komplikovaný, ale zároveň neuvěřitelně jednoduchý. Kolik věcí je v životě opravdu nezbytných?

Čt 18. - pá 19. července v 20 hodin akční komedie USA **Spolujízda**. Stu je nervózní řidič Uberu a chce za každou cenu co nejlépe sloužit svým zákazníkům. Vic je zase drsný polda, který má v plánu dopadnout nebezpečného padoucha. Když se jejich cesty střetnou a propojí, začíná šílená jízda, při níž jim bude neustále hrozit ztráta nejen zdravého rozumu, ale občas i života.

So 20. - ne 21. července v 15 a 17.30 hodin animovaný dobrodružný film USA **Lvi král**. Malý lvi princ Simba musí za pomoci přátel dospět a stát se tím, kým je mu souzeno být... Remake filmu z roku 1994 do hyperrealistické animace.

So 20. - ne 21. července v 20 hodin akční krimi thriller USA **John Wick 3**. Poté, co porušil pravidla a zabil člena tajného mezinárodního spolku nájemných vrahů High Table, se z Johna Wicka stává excommunicado - psanec, který je terčem zabijáků po celém světě. Připravte se na válku!

Čt 25. - pá 26. července romantické drama Německa, ČR a SR **Uzly a pomeranče**. Film o lásce k dívce, co voní po pomerančích, o zauzlovaném vztahu s otcem, o péči o sestru, o statečnosti, odpovědnosti, o prvních šlápech života, jedním slovem o dospívání.

Čt 25. - pá 26. července v 20 hodin horor USA **Dětská hra**. Andy dostane k narozeninám úžasnou hračku, která překračuje všechny představy a fantazie. Je roztomilá jako obrázek a dětem přináší jenom nadšení a štěstí. Andymu a jeho mamince ale přinese jeho nová panenka ještě něco navíc... hrůzu, děs a strach o život.

So 27. - ne 28. července v 15 hodin animovaný dobrodružný film USA **Lvi král**. Malý lvi princ Simba musí za pomoci přátel dospět a stát se tím, kým je mu souzeno být... Remake filmu z roku 1994 do hyperrealistické animace.

So 27. - ne 28. července v 17.30 hodin romantická komedie USA **Srážka s láskou**. Když zprvu nenápadné jiskření mezi Fredem a Charlotte přeroste v milostný poměr, můžete si být jisti, že tak zvláštní pár svět ještě neviděl. A to ještě nikdo netuší, co přijde, až to rozjetí milenci teprve pořádně roztočí.

So 27. - ne 28. července v 20 hodin sci-fi USA **Spider-Man: Daleko od domova**. Superhrdina se vydá se svými kamarády Nedem, MJ a ostatními na prázdniny do Evropy. Petrův plán nechat na pár týdnů superhrdinství a užít si vezme brzy za své, neboť Spider-Manovi zkříží cestu agent Nick Fury. Ten po Peterovi chce, aby mu pomohl vypátrat, proč na starý kontinent útočí obří elementálové.

Čt 1. - pá 2. srpna v 17.30 hodin komedie

diální drama USA **Devadesátky**. Kalifornské slunce, holky, mejdany, skejt a parta starších kluků, do které by hrozně rád zapadl. Tohle je prostě léto všech velkých poprvé, na které Stevie nikdy nezapomene. Tím spíš, že ho prožívá v polovině devadesátek...

Čt 1. - ne 4. srpna v 20 hodin akční thriller USA **Rychle a zběšile: Hobbs a Shaw**. Prodloužená ruka spravedlnosti Luke Hobbs a zběhlý agent britské tajné služby Deckard Shaw byli proti své vůli donuceni spolupracovat a dostali společnou zakázku na nalezení a zneškodnění jedné tajné britské agentky, která údajně přešla do nepřátelského tábora.

So 3. - ne 4. srpna v 15 hodin animovaný dobrodružný film USA **Lvi král**. Malý lvi princ Simba musí za pomoci přátel dospět a stát se tím, kým je mu souzeno být... Remake filmu z roku 1994 do hyperrealistické animace.

So 3. - ne 4. srpna v 17.30 hodin romantické drama Německa, ČR a SR **Uzly a pomeranče**. Film o lásce k dívce, co voní po pomerančích, o zauzlovaném vztahu s otcem, o péči o sestru, o statečnosti, odpovědnosti, o prvních šlápech života, jedním slovem o dospívání.

LETNÍ KINO

(Kopřivnické koupaliště; v případě silného deště či větru se promítání ruší)

Čt 8. srpna v 20.45 hodin komedie ČR **Po čem muži touží**.

Pá 9. srpna v 20.45 hodin animovaná rodinná komedie USA **Tajný život mazlíčků 2**.

Pá 9. srpna v 23.30 hodin horor USA **Řbitov zvířátek**.

So 10. srpna v 20.45 hodin drama ČR, SR **Toman**.

Ne 11. srpna v 20.45 hodin životopisné hudební drama VB, USA **Bohemian Rhapsody**.

KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE

Ne 21. července v 18 hodin proměnná koncert kapely **AKUMA** - hudební hity 60. a 70. let naživo a tak, jak je znáte (park E. Beneše)

Ne 28. července v 18 hodin proměnná koncert kapely **Silesian Dixie Band** - tlesňáští jazzmani aneb z dixielandu až po modernu (park E. Beneše)

Ne 4. srpna v 18 hodin proměnná koncert kapely **Expedice Apalucha** - bluesbeat alias rock popová fúze s nádechem blues (park E. Beneše)

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava **Louky a andělé** - výstava obrazů Petry Jarošové (do 24. září)
Do pá 30. srpna Prázdniny se Čtyřlíst-

aktuální informace MIC - 556 821 600

kem - prázdninová soutěž pro děti i dospělé, při které se s našimi hrdiny nejen pobavíte, ale zároveň se dozvíte řadu zajímavostí ze světa oblíbeného komiksu (bližší informace ve dětském oddělení městské knihovny)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věnovaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátokových - informace o sportovních úspěších manželů Zátokových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava **Jiří Hanzelka + Miroslav Zikmund: Past na rovniku** - výstava věnovaná cestovatelům a spisovatelům Miroslavu Zikmundovi, který v únoru oslavil sté výročí svého narození (do listopadu)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům

Aktuální výstava **Iluze skutečnosti** - tvorba Zdeňka Piží (do 4. srpna)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, například malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava **Barbora Kyšková - Malířka dinosaurů renesance** (do 4. srpna)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice historických automobilů a motocyklů různých značek

ŠTRAMBERK

Výstava **Malý čtenář** - výstava z cyklu Zdeňka Buriana a jeho svět (Muzeum Zdeňka Buriana, do 27. října)

PROMĚNNÁ KONCERTY (Národní sad; v případě deštivého počasí se koncerty nekonají):

Ne 28. července v 15.30 hodin **Swing band Jindřicha Dorička** ze Zubřího

LETNÍ KINO (Amfiteátr pod Starou věží; v případě deštivého počasí se promítání ruší):

Pá 19. července v 21.30 hodin road movie ČR **Trabantem tam a zase zpátky**
Pá 26. července v 21.30 hodin romantická komedie ČR **LOVENÍ**

kam za sportem

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: až do út 30. 7. denně 17-19 hodin; aktuální info na <http://spsk.koprivnice.org>

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 10. 8. od 14.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Lokomotiva Petrovice (2. kolo KS dorostu sk. B), od 17 hod. FC Kopřivnice - TJ Spálov (2. kolo I. B tř. mužů sk. D); **LUBINA:** so 3. 8. od 16 hod. Spartak Lubina - TJ Sokol Rybí (1. kolo Okr. poháru FAČR); so 10. 8. od 16 hod. Spartak Lubina - TJ Tatran Mankovice (2. kolo III. tř. mužů); **VLČOVICE:** so 10. 8. od 17 hod. FC Vlčovice-Miši - TJ Slavoj Jeseník n. O. (2. kolo I. B tř. mužů sk. D)

KOUPALIŠTĚ: za příznivého počasí denně 9-20 hodin

MINIGOLF: po-pá 10-19 hodin

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 20. 7. v 6 hod. ČD, Bystrice p. H., BUS Rusava, kino, (Č) Pardub. Skalný, Hostýn, BUS Bystrice p. H., ČD; st 24. 7. v 6 hod. ČD, Frýdek-Místek, BUS Visalaje, Švarná Hanka, Charbulák, rozc. Černá, BUS Ostravice, ČD Kopřivnice; so 27. 7. v 7.55 hod. ČD, Veřovice, Sosna, Štramberk; st 31. 7. v 8.17 hod. ČD, Odry ČD, naučná stezka Stříbrný chodník; so 3. 8. v 6 hod. ČD, Vsetín ČD, BUS Dušná, Valašská Bystrice, BUS Rožnov p. R., ČD; st 7. 8. v 6 hod. ČD, Ostravice, U Zbuja, Ostravice, ČD Kopřivnice; so 10. 8. v 7.13 hod. ČD, Frenštát p. R., město ČD, křížem krázem Horečkami nebo pod Javorníkem do Padolí, Veřovice



Pátek 26. července - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

TERMÍNY VYDÁNÍ KOPŘIVNICKÝCH
NOVIN BĚHEM LETNÍCH PRÁZDNIN

Čt 8. srpna (uzávěrka 1. srpna)

Noviny nevycházejí: 25. července, 1. a 15. srpna

Od 22. srpna noviny opět pravidelně každý čtvrtek v novinových stáncích.

KNIHOVNA o prázdninách

Provozní doba knihovny a čítárny KD:

Pondělí	7.30 - 17.00 hodin
Úterý	7.30 - 17.00 hodin
Středa	zavřeno
Čtvrtek	7.30 - 17.00 hodin
Pátek	7.30 - 17.00 hodin

Knihovna i čítárna v KD **UZAVŘENY**
22. července - 2. srpna

Pobočka knihovny v **LUBINĚ**

UZAVŘENA do 25. července.

Změna otevírací doby v srpnu:

Úterý 16.00 - 18.00 hodin
Čtvrtek zavřeno



dopisy čtenářů

Jak se malý Eda učil po strništi chodit bos

Naposledy před letní přestávkou si příznivci krásné literatury přišli do Vily Machů poslechnout vyprávění Ladislava Cvička o spisovatelích pro radost.

Kdo by neznal Holubi dům, tklivou, baladickou píseň, kterou zpíval nezapomenutelný Jiří Schelinger. Kdo by nevěděl o Divadle Jára Cimrmana a jeho protagonistech. O autorovi Povídek nebo autobiografické prózy, jež pojednává o tom, jak se chlapec Eda Souček s rodiči přestěhoval z města na venkov a musel si zvykat na jiný život a sblížit se s novými kamarády.

Samozřejmě byla řeč o Zdeňku Svěrákovi a slovo se stočilo i na jeho kolegy, neboť divadlo a film není o jednom člověku. Zdeňek Svěrák, nejdříve učitel, naplnil svůj život tvorbou umělecky hodnotných děl s citem pro krásný český jazyk a výstižně vyjádření myšlenek, zážitků. V knížkách nechýbí inteligentní, laskavý a vlnivý humor.

Zdeňku Svěrákovi se za jeho práci po zásluze dostalo významných ocenění.

Stanislav Hlas

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

INZERÁT
JE MOŽNO
PODAT:

- písemně (vhodit do boxu na informacích MÚ)
- e-mailem (kopr.noviny@koprivnice.cz)
- formulářem na www.koprivnice.cz - Kopřivnické noviny

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Spiklenci obruče a kladiva se jmenuje nová kniha oblíbeného českého autora historických románů **Jana Bauera**. Brastrvo obruče a kladiva zbudovalo za vlády krále Václava IV. uprostřed Dobyčtího trhu na Novém Městě pražském kapli Božího těla z prostředků bohatých měšťanů. Po upálení Jana Husa se v tajném spolku sdružili Husovi přátelé a příznivci a řídili se Husovými myšlenkami a usilovali o reformu církve a nápravu společnosti.

Ildar Dadin podrobně vypráví o svém pobytu v neblaze proslulém pracovním táboře IK-7, kam byl odsouzen na tři roky za svůj protest proti ruské zahraniční politice a válce na Ukrajině. Poměry v táboře vylíčí své ženě v tajném dopise a jeho zápisky se později objeví na internetu. Do všeho se vložil zahraniční tisk a Ildar Dadin je proti veškerému očekávání propuštěn. **Křik mlčení** vypovídá o neutěšeném stavu lidských práv v Rusku a zdejším politické situaci.

Barbora Vajsejlová je autorkou dětských knih, ale také fejetonů v ženských časopisech. Na základě fejetonů vznikla kniha **Mami, přidej!** o překonávání krize středního věku.

Když si Lisa Daleová hraje v parku se svou dcerou, ta náhle zmizí beze stopy. Hledá ji rodina i policie, sama Lisa se pustí do pátrání na vlastní pěst. Čeho jsou lidé schopni, když ztratí své milované, vypráví příběh **Před pikolou za pikolou** britské spisovatelky **Lindy Greenové**.

ZAHRADY
MATEŘSKÝCH
ŠKOL

otevírací doba
pro veřejnost:

ČERVENEC, SRPEN
16 - 19 hodin

! Ve dnech státních svátků budou zahrady pro veřejnost uzavřeny.
! Zahrady nebudou otevřeny za nepříznivého počasí - za deště a bezprostředně po něm, za náledí apod.
! Dodržujte prosím pokyny uvedené v Návštevnickém řádu.

Pondělí: MŠ Lubina
MŠ Francouzská
Úterý: MŠ Jeřábinka
(ul. Z. Buriana)
Středa: MŠ Česká
MŠ Pionýrská
MŠ Mniší
Čtvrtek: MŠ Krátká

Své podněty můžete zasílat také na e-mail redakce KN:

kopr.noviny@koprivnice.cz

Inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

b y t y

♦ **Prodám** byt 1+1, na ul. Štramberské, 40 m². Cena 750 tis. Kč. Tel. 723 116 705

p r o d á m

♦ hliníkový žebřík, výroba Alve, do výšky až 13 m, nepoužívaný, nyní sleva. Tel. 773 606 181
♦ okna plastová bílá, 5 ks, rozměr 120 x 138 cm, cena za kus 2 500 Kč. Tel. 604 615 150

♦ menší dámské kolo bez přehazovačky. Cena 1 500 Kč. Tel. 604 615 150

♦ pěkný nafukovací kajak pro 2 osoby, výrobce Břeclav, pevný. Cena 2 800 Kč. Tel. 604 615 150

♦ dětské kolo silniční pro dítě cca 9-12 let. Za symbol. cenu, hlavně ať poslouží nenáročným, dohodou. Tel. 732 503 674

♦ dotykové mobily Samsung GT-S6810P (Android) a Nokia (Windows Phone) - k němu kartu s telef. číslem u mobil.cz (2,50 volání, 1,50 za sms data). Po dobití naskočí navíc 170 Kč. Tel. 732 503 674

♦ zachovalý psací stůl se čtyřmi šuplíky na pravé straně,

barva bílá + buk, rozměr 120 x 60 x 76 cm, cena 300 Kč. Tel. 607 538 991

♦ kytaru španělku, nová, nehraná a 2 mikrofony SMURE 565. Tel. 603 382 011

♦ 40 kusů použitých přepravků na ovoce a zeleninu o nosnosti 10 kg za cenu 40 Kč/ks. Tel. 605 995 248

♦ sedací soupravu s konferenčním stolem a taburetem KELLY ATHENA, stříbrné, holandský styl, nové čalounění a potah, neprozešena. Nutno vidět. Cena 10 000 Kč. Tel. 605140 336

♦ dámské jízdní cross kolo KERRY ATHENA, stříbrné, najeto 40 km, jako nové, nepoškozené. Poř. cena 8 600 Kč, nyní 6 500 Kč. Při rychlém jednání nožní pumpa zdarma. Tel. 736 289 677

auto - moto

♦ **Prodám** Škodu Fabii combi, 1.4 benzín, r. v. 2001, najeto 253 000 km, STK do r. 2021. Cena 23 tis. Kč (ekol. daň zaplacená). Tel. 737 811 329

n e m o v i t o s t i

♦ **Prodám** řadovou garáž Pod Bílou horou, 20 m². Předkupní právo vyřešeno. Volná ihned. Cena 260 tis. Kč, rychlé jednání sleva. Tel. 736 289 677

♦ **Koupím** garáž pod Bílou horou nebo nad benzínkou OMV, cena dohodou. Tel. 602 834 724

OZNÁMENÍ O KONÁNÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

Město Kopřivnice hledá zájemce na pozici:

STRÁŽNÍK MĚSTSKÉ POLICIE

Uzávěrka přihlášek do výběrového řízení je 31. července 2019.

Podrobné informace k výběrovému řízení najdete na webových stránkách města Kopřivnice v sekci Radnice - Volná místa.



Městský úřad Kopřivnice hledá zájemce o brigádu:

ÚKLID V BUDOVĚ MĚSTSKÉHO ÚŘADU

- o pracovní poměr na dohodu o provedení práce v letních měsících, dle potřeby zaměstnavatele
- o pracovní úvazek 5 až 6 hodin denně
- o práce v odpoledních a večerních hodinách
- o termín nástupu dohodou

Více informací poskytnete oddělení personální: H. Zelníčková, hana.zelnickova@koprivnice.cz.

V PC	ve smart TV	v tabletu	v mobilu		ktk.cz/fixproty
<p>Vyzkoušejte zdarma chytrou televizi</p> <p>KTK XP</p>					

k o u p í m

♦ staré předměty s logem Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fotografie, prospekty, modely aut, hračky, pohlednice aj. Tel. 736 181 270

lasska-brana.cz Podrobné informace o akcích v Kopřivnici a okolí na www... **koprivnice.cz**

Psi z útulku

Zájemci, volejte na tel. 736 614 207, 734 522 976
Provozní doba: po-pá 17-18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin
Aktuální stav včetně fotografií na webu města

Sběrný dvůr

ul. Panská, Kopřivnice
Otevírací doba:
po - pá 8 - 18 hodin
so 8 - 16 hodin
Tel.: 739 503 612

Město Kopřivnice

vyzývá zájemce z řad nájemců bytů v majetku města k podání přihlášky na nájem obecního bytu

♦ 1 + 2 o celkové ploše 62,51 m², Aišova 1139, minimální přístoupení k závazku: 30 000 Kč

♦ 1 + 3 o celkové ploše 71,55 m², Aišova 1146, minimální přístoupení k závazku: 40 000 Kč

Nabídky tohoto bytu mohou využít pouze:

- stávající nájemci městského bytu v Kopřivnici, za podmínky uzavření dohody o přistoupení k dluhu a dále za podmínky vrácení bytu, který nyní užívají, zpět pronajímateli;
- nájemci musí být pár mající v péči alespoň jedno nezletilé dítě nebo osamocenený rodič s minimálně dvěma nezletilými dětmi (platí pro byt velikosti 1 + 2), pár mající v péči alespoň dvě nezletilé děti (platí pro byt 1 + 3)

Organizační pokyny:

- prohlídka bytu je možná po dohodě s pracovníkem odboru majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 866 a 867, tel. 556 879 798, 556 879 796 a 556 879 795;
- formulář přihlášky obdržíte pouze na odboru majetku města, oddělení bytové správy Městského úřadu Kopřivnice;
- vyplněnou přihlášku odevzdejte v neupravené a zapečetěné obálce s uvedením adresy předmětného bytu, o který máte zájem, nejpozději do 29. 7. 2019 do 16 hodin na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 866 nebo 867;
- nejbližší schůze rady města, která se bude konat 13. 8. 2019, určí nájemce bytu a doporučí zastupitelstvu města schválit dohodu o přistoupení k závazku;
- závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacená před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do 30. 8. 2019.

MĚSTO KOPŘIVNICE NABÍZÍ K PRONÁJMU

NEBYTOVÉ PROSTORY v objektu č. p. 684, ul. Česká

- 1) místnost č. 104 o celkové výměře 31,50 m², která se nachází v 1. NP objektu č. p. 684 (skladové prostory)
- 2) místnosti č. 102, 103, 105 a 106 o celkové výměře 49,51 m², které se nachází v 1. NP objektu č. p. 684

v objektu č. p. 925, ul. Družební

- 1) místnosti č. 1 až 11 o celkové výměře 136,57 m², které se nachází v 1. NP objektu č. p. 925 (bývalá prádelna Madlenka)

Prohlídka nebytových prostor je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 883, tel. 556 879 694

Vlčovicke Slavnosti

SOBOTA 20. ČERVENCE

HŘIŠTĚ VLČOVICE OD 14:30

- | | |
|---------------|---|
| 13:30 | POLOŽENÍ KYTICE U SOCHY T.G. MASARYKA |
| 14:30 | OFICIÁLNÍ ZAHÁJENÍ SLAVNOSTI |
| 14:45 | ZÁPASY ŠERMÍŘŮ Z VLČOVIC |
| 15:00 - 17:00 | WIPEOUT (HRY BEZ HRANIC) - SOUTĚŽNÍ TÝMY |
| 17:00 - 19:00 | WIPEOUT - PRO VEŘEJNOST |
| 16:00 - 18:00 | FOTBALOVÝ ZÁPAS - STARÁ GARDA VLČOVICE X MOŘKOV |
| 15:30 - 18:00 | PROGRAM PRO DĚTI |
| 16:30 | HASIČSKÝ ZÁSAH |
| 18:00 - 19:30 | KONCERT SKUPINY DOCUKU Z VALAŠSKÉHO MEZIRIČÍ |
| 20:00 - 02:00 | LETNÍ VEČER S KAPELOU SÁGA |

VSTUPNÉ A PARKOVÁNÍ ZDARMA
WWW.VLCOVICESLAVNOSTI.CZ

HRY BEZ HRANIC ZNÁTE Z TV WIPEOUT ZÁBAVNÍ ADRENALIN PARK

LETNÍ SLAVNOSTI Mniší

KDY 17.8.2019

KDE Před KD Mniší



21. ROČNÍK BĚHU OBOROU 10:00

DECHOVÉ TRIO 12:30

JAKUB PUSTKA S HARMONIKOU 13:00

ALFA BAND A VLADIMÍR HRON 16:00

TURNAJ V MINIFOTBALE 17:00

LETNÍ VEČER hraje KOPROCK 20:00

ATRAKCE PRO DĚTI (od 13:00 hod.)

OBČERSTVENÍ zajištěno Vstup ZDARMA

Hlavní sponzoři: KOPRIVNICE, KOVOK, slivko, JAPAREAR

Sponzoři: VÁGNER, F&P, KOVOMA Tech s.r.o., Patrovny Mniší, Kahánková Božena, Poštovní Mniší

Z AK EZ zářila družstva přípravek i minipřípravek

Kopřivnice (cab) – Ve druhé pololetní června závodili atleti AK E. Zátopka Kopřivnice především v soutěžích družstev. V úterý 18. června znovu zazářila v Atletické lize minipřípravka (r. 2010/11), jejíž páté kolo hostila Porubka. Závodilo se v trojboji (běh na 60 m, skok daleký a hod raketkou) a kopřivnickým reprezentantům se podařilo vybojovat tři umístění na stupních vítězů. V chlapčích bral prvenství Jan Chalupa a druhé místo obsadil Jan Richter, v děvčatech pak třetí skončila Michaela Richterová. V celkovém hodnocení družstev děvčata zvítězila a stejně tak vedou i průběžné pořadí ligy, chlapci v tomto kole vybojovali druhou příčku, v průběžném hodnocení jim patří třetí, ovšem mají ještě šanci zaútočit na druhé místo.

V sobotu 22. června mělo v Šumperku na programu třetí kolo II. ligy družstvo

žen AK EZ, v oslabené sestavě sice neobhájilo dvě předchozí druhá místa a skončilo čtvrté, celkově však druhou příčku stále drží. Na bodovém zisku družstva se v tomto kole podílely všechny členky: Mía Schwarzerová (25 b.), Lenka Quittová (17 b.), Viktorie Hanzelková (15 b.), Ivana Máchová (10 b.), Vendula Žáčková (5 b.), Veronika Hajdušková (4 b.), Sára Šebestíková (4 b.), Simona Šenkeříková (4 b.) a obě štafety na 4 x 100 m ve složení Schwarzerová, Hajdušková, Lucie Popová, Šebestíková (6 b.) a Hanzelková, Máchová, Žáčková, Šenkeříková.

Ve čtvrtek 27. června se pak v Porubě utkaly v pátém kole Beskydského poháru přípravy (r. 2008/09), které soutěžily ve čtyřboji (běhy na 60 m a 600 m, skok daleký a hod raketkou). Stejně jako v minipřípravkách i v přípravkách děvčata AK

EZ triumfovala a chlapci obsadili druhou příčku, stejné pořadí jim patří i v průběžném hodnocení ligy. Ve čtyřboji jasně dominovala kopřivnická děvčata – zvítězila Barbora Udvarosová před Nelou Štefkovou a Annou Chalupovou, v chlapčích pak všechny disciplíny ovládl Dalibor Drda.

Závodem jednotlivců bylo mistrovství ČR dorostu a juniorů, které od pátku 28. do neděle 30. června pořádala Olomouc a kterého se z AK EZ zúčastnila dvojice reprezentantek. Mía Schwarzerová zůstala v běhu na 400 m juniorek jen 0,1 s za svým osobním rekordem (58,75 s), skončila desátá a jen těsně jí unikl postup mezi finálovou osmičku. Sabína Jelíková si výkonem 297 cm ve skoku o tyči vytvořila své venkovní maximum a obsadila mezi 13 dorostenkami osmou příčku.

Dominiku Lichnovskému

i bratrům Procházkovým se dařilo

Trinec, Těrlícko (cab) – Ještě než začaly letní prázdniny, absolvovali všichni tři jezdci kár spjatí s Kopřivnicí své závody. Dominik Lichnovský z Vlčovic se zúčastnil čtvrtého závodu Moravského poháru motokár, který hostil od pátku 21. do neděle 23. června trinecký okruh Steel Ring. Celkem startovalo v kategorii Easykart 14 jezdců, šest starších a osm mladších. Dominik byl po měření tréninku čtvrtý, po sobotní jízdě dostal 16 b. za třetí místo, v neděli pak 20 b. za druhé a znovu 16 b. za třetí místo a se ziskem 52 b. získal pohár za celkové třetí místo v kategorii Easykart mladí. „Po startu se v každém závodě Domča propadl, ale vždycky dokázal zabojoval, předjet jezdce před ním a získat body. V průběžném pořadí Moravského poháru je pořad na třetím místě. Do konce sezony zbývají ještě tři závody, ten nejbližší se pojede ve Vysokém Mýtě od 9. do 11. srpna,“ dodala Dominikova maminka Hana Lichnovská.

V sobotu 22. června se na závodní trať, ovšem s károu bez motoru, tedy s minikárou, vydali bratři Procházkovi v barvách A.MARK TATRA Teamu Kopřivnice a oba se tentokrát radovali z vítězství. Druhé kolo Evropského poháru se jelo v Těrlícku u Havířova na trati s prudkým spádem 12 %, kdy závodníci projíždějí cílem rychlostí až 70 km/h. Konečný výsledek byl tvořen součtem dvou nejlepších časů ze tří závodních jízd. Filip v kategorii M1 a Jakub v kategorii M2 kralovali ve všech jízdách a s předstihem před posledním kolem Evropského poháru si zajistili titul vítěze tohoto poháru pro rok 2019, což je zatím největší úspěch pro A.MARK TATRA Team Kopřivnice. Závodní minikáry budou pokračovat až po prázdninové přestávce 31. srpna v Polici nad Metují třetím kolem Mistrovství ČR.

Perníková zakončila sezonu soutěží v hasičském sportu

Lubina (hod) – V neděli 30. června pořádá SDH Lubina II Větrkovic Perníkovku, soutěžní setkání žáků okrsku Kopřivnice v běhu na 60 metrů jednotlivců a dorostenců z novojičínského okresu v běhu na 100 metrů jednotlivců. Běh se skládá z překonání bariéry, přeběhu kladiny s hadicemi a zapojení hadic.

Letošní účast byla vysoká, 29 žáků v 5 věkových kategoriích a 15 dorostenců. Běželi i ti nejmenší, kterým není ještě 6 let. Ve velkém horku, který pravidelně tuto soutěž provází, si každý účastník zaběhl svou trať celkem 2x. Dorostenci běželi také 2x, a protože někteří jsou současně i staršími žáky, tak si soutěžní trať zaběhli 4x. Soutěž dorostu byla navíc pořádána jako náhrada za zrušenou soutěž v dubnu, kdy bylo hodně špatné počasí.

Vítězové jednotlivých kategorií: starší žáci: Veronika Vlčková a Adam Kocourek (oba Hájov); mladší žáci: Agáta Holubová a Bartoloměj Filip (oba Mniší); mini (6-8 let): Emma Fraitová a Šimon Kresaň (oba Lubina); přípravka (do 6 let): Tomáš Smolik (Lubina); mladší dorost: Hana Moštková (Hájov) a Jan Dubec (Lubina); střední dorost: Nela Zahradníková (Mniší) a Adam Kocourek (Hájov); starší dorost: Nikola Plandorová, Adam Židek a Tadeáš Kalina, shodný čas (všichni Lubina).

Vítězství v Tatrovák Cupu poprvé slavila Tatra

Kopřivnice (cab) – Poprvé v šestileté historii turnaje v malém fotbale Tatrovák Cup, který se letos konal na hřišti ZŠ M. Horákové v sobotu 29. června, pohár pro vítěze získal tým Tatra Trucks, jenž hrál finále již třikrát v řadě.

Klání osmi mužstev zahájil fedtil obchodu a marketingu firmy Tatra Trucks, a. s., Kopřivnice Petr Hendrych společně s předsedou sportovní komise při PV OS KOVO Tatra Trucks, a. s., Vlastimilem Kočím. Nejprve se odehrály zápasy ve skupinách, z nichž přímo do semifinále postoupily Lakovna a Nástrojárna z Tawesco. Celky na druhé a třetí příčce sehrály tzv. malé čtvrtfinále a ti z posledních příček se utkali pouze o sedmé místo. V tomto duelu se střetly oba týmy firmy Bike Fun a nakonec „áčko“ zdolalo svého rivala 2:1. Hned v prvním čtvrtfinálovém zápase na sebe narazili loňští finalisté a rozhodly až pokutové kopy, v nichž Tatra překopala Tawesco 3:2. Ve druhém čtvrtfinále pak Metalurgie triumfovala 3:1 nad mužstvem OS KOVO.

V semifinále tatrováci dvěma brankami Vargy přešli přes Lakovnu a nástrojární díky trefě Závodného v 11. min. 2:1 udolali Metalurgii. Oba poražené týmy se poté dohodly na tom, že o třetí příčce rozhodnou pokutové kopy, v nichž nakonec 4:1 dominovali hráči Metalurgie. Finálové utkání se za stavu 3:0 (J. Klepáč, J. Kahánek a M. Hanzelka) v 11. min. zdálo být rozhodnuté, ale po slepených



Zástupci Tatrov (v tmavších dresích) po dvou finálových účastech v Tatrovák Cupu konečně získali pohár pro vítěze.

gólech Závodného a Košárka opět nabylo na dramatickosti. V poslední minutě však vítězství pojistil Varga a Tatra se tak stala poprvé vítězem tohoto turnaje.

Poháry týmům a také individuální ocenění předaly hráčům personalistky firmy Tatra Trucks, a. s., Zuzana Kleinová a Danuše Schindlerová. Za zmínku stojí i fakt, že se hrálo velice slušně, za celou dobu turnaje udělili rozhodčí Miroslav Korený a Martin Pustějovský pouze jednu žlutou kartu.

Výsledky turnaje v malém fotbale Tatrovák Cup 2019 (Ko-

přivnice, 29. 6., VI. ročník): skupina A: Lakovna – Tawesco 3:2, OS KOVO 4:1, Bike Fun A 2:0, OS KOVO – Tawesco 1:0, Bike Fun A 2:0, Tawesco – Bike Fun A 6:2, pořadí: 1. Lakovna 9 b. (9:3), 2. OS KOVO 6 b. (4:4), 3. Tawesco 3 b. (8:6), 4. Bike Fun A 0 b. (2:10); sk. B: Nástrojárna – Tatra Trucks 2:0, Metalurgie 3:0, Bike Fun B 4:0, Tatra Trucks – Metalurgie 2:0, Bike Fun B 2:0, Metalurgie – Bike Fun B 2:0, pořadí: 1. Nástrojárna 9 b. (9:0), 2. Tatra Trucks 6 b. (4:2), 3. Metalurgie (2:5), 4. Bike Fun B 0 b. (0:8); čtvrtfinále: Tatra Trucks – Tawesco 3:2pk, OS KOVO – Metalurgie 1:3; semifinále: Tatra Trucks

– Lakovna 2:0, Metalurgie – Nástrojárna 1:2; o 3. místo: Lakovna – Metalurgie 1:4pk; finále: Tatra Trucks – Nástrojárna 4:2; konečné pořadí turnaje: 1. Tatra Trucks, 2. Tawesco – nástrojárna, 3. Metalurgie, 4. Lakovna, 5. Tawesco, 6. OS KOVO, 7. Bike Fun A, 8. Bike Fun B; sestava vítězného mužstva Tatrov: M. Mikel, M. Hanzelka, L. Trčka, G. Olszewski, L. Tesař, J. Klepáč, A. Dočkalík, R. Dočkalík, J. Kahánek, O. Jaroš, D. Varga; cena fair-play: R. Tichavský (Metalurgie), nejlepší hráč: J. Závodný, nejlepší střelec: M. Košárek (oba Tawesco – nástrojárna), nejlepší brankář: M. Mikel (Tatra Trucks).

Bowlingová jarní sezona skončila

Kopřivnice (cab) – V červnu byla v Bowling centru v Kopřivnici zakončena jarní sezona bowlingových soutěží. Finálová skupina ligy dvojic měla dramatický závěr, kdy se o medailovém umístění rozhodovalo až v posledním kole 17. června. Ze zamotané situace nakonec vyšel vítězný pár KMH Závěšice Petr Štěrba a Radek Dvořák, druhé místo obsadili Miroslav Mrocek a Milan Prokop z Gemini, třetí skončili Frajeři Kamil Příhoda a Michal Dej a čtvrté místo zbylo na Dream Team.

V neděli 23. června pak proběhlo finále Kopřivnické bowlingové ligy, které se zúčastnilo celkem 13 týmů. Vítězí se stalo družstvo Pitbull, hrající v sezoně ve složení Josef Novák, Milan Prokop, Jindřich Sova, Milan Povala (ovládl bodování jednotlivců), Radim Hruškovský a Miroslav Maloušek, které na dva zápasy ve finále porazilo po-

sledního vítěze ligy Frajery. Ti tak obsadili druhé místo, v souboji o třetí příčku pak ve třech zápasech porazil tým KMH Závěšice hráče Black Horse, kteří si už podruhé za sebou odnášejí nepopulární bramborové medaile.

V sobotu 29. června vyvrcholila liga dvojic superfinálem v bowlingovém centru ve Valašském Meziříčí, kterého se zúčastnilo celkem devět družstev – po třech z Kopřivnice, Frýdku-Místku a Valašského Meziříčí. Původně se mělo hrát ještě o dva dny dříve ve Frýdku-Místku, tento turnaj však byl zrušen a o regionálním vítězi tak rozhodl jediný hráč den. Dvojici z Gemini Miroslavu Mročkovi a Milanu Prokopovi se nepodařilo obhájit loňské prvenství a museli se spokojit s druhou příčkou, Petr Štěrba a Radek Dvořák (KMH Závěšice) obsadili páté místo a na sedmé pozici se umístili Frajeři Kamil Příhoda a Michal Dej.

V republikovém finále skončil Dubec na 4. místě

Svitavy (hod) – Začátkem června si dva zástupci okresu Nový Jičín vybojovali postup do republikové soutěže v hasičském sportu, která se konala ve Svitavách 5. července. Moravskoslezský kraj reprezentoval Jan Dubec z Lubiny v mladším dorostu a Adéla Onderková z Hájova ve středních dorostenkách. Závod začínal dvojbojem, kdy závodníci museli proskočit oknem a přenést hasičský přístroj. Honzovi se dařilo a ze 14 závodníků vybojoval 4. místo. Závod se běžel dvakrát, lepší čas měl shodný se závodníkem, který obsadil 3. místo, ale druhý pokus byl horší. Ve vědomostních trestech neudělal chybu. V pozdním odpolední se závodilo v běhu na 100 metrů překážek (bariéra, kladina, hadice), kde trochu zaváhal při práci s hadicemi, a tak skončil na 6. místě. V celkových součtech však zaužívaly chyby závodníků v trestech, což zamíchalo startovní pořadí. Součet výsledků z běhu a bezchybný test znamenaly pro Jana Dubce z Lubiny celkové 4. místo. Od třetího místa ho dělil horší výsledek v běhu na 100 m překážek. Adéla Onderková obsadila nakonec 9. místo. Umístění závodníků z Moravskoslezského kraje v jednotlivcích bylo letos nejlepší.

MEMORIÁL Jiřího Krejčího
TURNAJ V MALÉM FOTBALU
 pro hráče starší 35 let
 o přihlášky do 31. července
 startovné 1 800 Kč o guláš zdarma
 Více na: www.malyfotbalkoprivnice.cz

„Pojď s námi dál snít náš společný sen.“ A-tým KH Kopřivnice
KH ISMM KOPŘIVNICE
www.khkoprivnice.cz f/KH Kopřivnice.cz
Turnaj Tatrov
 Zimní stadion v Kopřivnici
O pohár ProWindow
 2. - 3. 8. 2019
 Program: (zápasy mužů a starých gard)
 Pátek od 15:00
 Sobota od 9:00
 Sobota od 20:00 koncert za Katolickým domem

Gymnastka Takáčová skončila v republice osmá Nela Štefková běžela finále Čokoládovky

Černošice (cab) – Většina gymnastek GK TJ Sokol Koprivnice již sezonu ukončila, ale sedm z nich se ještě zúčastnilo Mistrovství České republiky jednotlivkyň, které pro výkonnostní stupně 1-3A a 4-6B probíhalo od pátku 21. do neděle 23. června v Černošicích nedaleko Prahy.

Všechna kopřivnická děvčata se představila v sobotu, kdy probíhal závod žákyní, juniorek a žen. Hned v prvním sledu kategorie VS4B (celkem 47 gymnastek) zavedli nováčky Šárka Kubínová, ta obsadila 34. příčku, a Natálie Vu, která hodné bodů ztratila na bradlech a skončila až 41. Ve druhém sledu žákyní pak soutěžila Julie Veselá a ta se umístila na 34. příčce. Ne vše se děvčatům povedlo dle jejich představ, ale v tak silné konkurenci je samotný start na

šampionátu, kam se musely nominovat, odměnou za jejich celoroční úsilí.

Odpoledne přišly na řadu juniorky a v přes různé zranění, která jí v poslední době potrápila, vybojovala Kateřina Takáčová mezi 35 závodnicemi kategorie VS5B skvělou osmou příčku. Její umístění mohlo být ještě vyšší, ale tréninková absence se trochu projevila v sestavě na kladině. V kategorii žen VS6B sice trojice kopřivnických děvčát již na MČR zavedla, ale i přesto se na jejich výkonu třema podelovala. Nikol Němcová dostala oproti soupeřkám nižší známku na bradlech a obsadila ve 23členném startovním poli 12. místo. Zuzana Goršanová měla rovněž nejslabší bradla a byla z toho 15. příčka, a Petra Schindlerová se umístila na 18. pozici.

Ostrava (cab) – Letošní ročník Čokoládové tetry, což je běžecký seriál určený pro děti ve věku od šesti do jednácti let, byl poprvé od jeho vzniku, tedy od r. 1961 určen především pro žáky prvního stupně základních škol. Ti se přes základní, čtvrtfinálová a semifinálová kola snažili probojovat do finále, které se konalo ve čtvrtek 20. června v rámci hlavního programu světového atletického mítinku Zlatá tetrta, konaného na vitkovicím stadionu.

Z kopřivnických škol se do

projektu Čokoládová tetrta zapojily ZŠ E. Zátopka, M. Horákové, Alsova, 17. listopadu a Mniší a nakonec jedné jediné žákyně se podařilo dostat až do samotného finále. Byla jí Nela Štefková ze ZŠ M. Horákové, která obsadila v kategorii dívek r. 2008/09 na 300m trati šestou příčku (finále běželo v každé kategorii nejlepších osm závodníků, tedy z celkového počtu stovek dětí). Sice byla letošní „Čokoládovka“ určena pro školy, je však jasné, že na přední příčky se prosadily především děti navště-

vující atletické oddíly. Kromě Nely Štefkové se tak ve finále představila ještě trojice dětí AK E. Zátopka Koprivnice. Kategorii dívek r. 2008/09 suverénně ovládla Barbora Udvarosová (ZŠ a MŠ Šenov u Nového Jičína), mezi stejně starými chlapci obsadil šesté místo Dalibor Drda (ZŠ Hodslavice), který navíc dominoval soutěži v hodu raketkou, a rovněž na šesté příčce se umístila Elena Nováková (ZŠ Příbor Jičínská) mezi děvčaty r. 2010/11, která běžela 200 m.

Drtiče si i přes proměnlivé počasí všichni užili

Kopřivnice (cab) – Na trať XXII. ročníku polo-orientačního nezávodního hobby MTB maratonu Kopřivnický drtič, který odstartoval tradičně z kopřivnického letního stadionu v sobotu 13. července v 7.30 hod. výstředně starosta města Miroslav Kopečný, vyjelo přesně 587 bikerů. To je zhruba o 150 méně než v loňském roce, mnohé přihlášené totiž odradila nepříznivá předpověď počasí, která se ovšem vyplnila jen částečně. Ti nejrychlejší nebo ti, co posbírali menší počet kontrol, totiž dojeli za sucha, některé stihla bouřka v horské chatě, kde se občerstvovali, a jen někteří se museli vypořádat s nepříjemným lijáčkem a bouřkou na trase.

Trať je většinou stejná dva roky po sobě, a tak se letos jela podruhé. Z Kopřivnice se bikeri vydali přes Janíkovo sedlo do Ženkvala, přes Libotín se dostali k lyžařské chatě na Svinci u Nového Jičína, kde na ně čekala první kontrola. Poté pokračovali na Jasenici, v pramene Zrzávky v Hostašovicích projeli druhou kontrolou, východní stranou objeli Valašské Meziříčí a zamířili směrem k vodní nádrži Bystřička, pod kterou byla ve Velké Lhotě třetí kontrola. Čtvrtá byla nad přehradou, odkud trasa vedla po hřebeni Vsetinských Beskyd přes Soláň s pátou kontrolou a Horní Bečvu na Martínáku, kde ti, co vydrželi, si připsali šestou kontrolu. Na Pustevnách pak čekala na účastníky předposlední kontrola, takže ještě neměli splněno. Po sjezdu do Trojanovic se museli vyškřábat na Ondřejník, kde si orazili po-



Celkem 587 účastníků Kopřivnického drtiče vyrazilo z letního stadionu na 130 km dlouhou trasu Beskydami s úsměvem.

slední kontrolu, a přes Kozlovce, Mniší a Janíkovo sedlo dorazili po cca 135 km a převýšení kolem 3 800 m do cíle na letním stadionu.

Kromě osmi předem známých kontrol však byly na trati přichystány i tři tajné, které mají zabránit úmyslnému zkracování trasy, především po asfaltových cestách. Pro zisk pamětní medaile v cíli bylo třeba získat minimálně dvě kontroly, což se povedlo většině účastníků. Ti, co dorazili na stadion zhruba do 19.30 hod., se pak mohli zúčastnit tomboly o hodnotné ceny.

Sice se jedná o nezávodní projížďku Beskydami, ale zmiňme alespoň nejrychlejší tři účastníky. Jako první do-

razil do cíle ve 14.02 hod., tedy po 6 hod. a 32 min. po startu, loni druhý Pawol Piassecki z Bielsko-Biala, jako druhý dojel ve 14.17 hod. David Dvořák z Hradce Králové a třetí se na stadionu objevil v 15.01 hod. Michal Čapka z Koprivnice. Nejstarším účastníkem byl opět Josef Munzar z Koprivnice (r. 1946), který ve svých 72 letech zdolal skoro celou trasu Drtiče a vynechal pouze poslední kopec Ondřejník.

„Počasí našťastí celkem vyšlo, akorát k večeru přišel silný déšť a zápis dojezdů účastníků do cíle jsme museli přesunout dovnitř. Někteří bikeri však déšť vůbec nezaznamenali. Doufáme, že si Dr-

tiče všichni užili. Naším cílem je ukázat krásy Beskyd a tím, že se nejedná o závod, aby si je účastníci více vychutnali,“ dodal Roman Lipový, který je spolu s bratrem Vladimírem hlavní organizátor Drtiče.

Letos z části startovního pořadatelé přispějí na postíženého Honzika z Pardubic, který rád jezdi na speciálně upraveném kole. Narodil se předčasně ve 24. týdnu, což mělo za následek dětskou mozkovou obrnu. Lékaři a terapeuti mu byl doporučen rehabilitační program v jednom ostravském neurorehabilitačním centru, který si však Honzíkova matka jako samoživitelka nemůže dovolit, a tak jí tyto peníze velmi pomohou.

Na olympiádě dětí a mládeže reprezentovali kraj i kopřivničtí sportovci

Liberec (cab) – Na čtvrtém místě Moravskoslezského kraje v IX. ročníku Letní olympiády dětí a mládeže, která proběhla od neděle 23. do pátku 28. června v Libereckém kraji, se podíleli také kopřivničtí sportovci. Celkem se této republikové soutěže krajských žákovských reprezentací a největší multisportovní akce v ČR zúčastnilo téměř 3 400 sportovců, kteří o medaile bojovali v 65 disciplínách 19 sportů. Soutěžilo se na sportovištích v Liberci, Jablonci nad Nisou a Bedřichově.

Olympiáda dětí a mládeže je projekt Českého olympijského výboru, který si se spolupráci vybírá jednotlivé kraje. Olympiády se odehrávají

ve dvouletých cyklech a střídá se jejich zimní a letní varianta, přičemž první ročník (letní) proběhl v r. 2003. Sportovců tato akce navozuje atmosféru opravdových olympijských her, nechybí jak slavnostní ceremoniály, či zapálení olympijského ohně a složené olympijské přísahy, tak ani společné soužití v olympijské vesnici.

Tento ročník zahájila zapálením olympijského ohně Eva Samková v neděli 23. června v libereckém Home Credit Aréně a již první soutěžní den, tedy v pondělí do boji zasáhli v libereckém krytém bazénu i dva plavci SK Koprivnice. Na vítězství chlapců MS kraje v plavání se celkovým ziskem 19 b. (bodovalo vždy prvních

14 závodníků) podílel Robert Zajíček (r. 2007), kterému se navíc podařilo probojovat do finále v disciplíně 200 M, v níž obsadil sedmou příčku. „Na padesátimetrovém bazénu Robert moc často neplave, ale s jeho výkony jsem maximálně spokojen. Ve třech disciplínách si zlepšil absolutní osobní rekord, jednou se dostal do finále a v disciplíně 100 M mu postup utekl o 0,37 s. V porovnání s mistrovstvím České republiky zaplavoval do loště,“ chválila ho trenérka Petra Kahánková. Ke čtvrtému místu dívek MS kraje v plavání pak přispěla Nikola Chovanečková (r. 2005) celkovým ziskem 14 b. (+ 20 b. jako členka štafety), té postup do finále

disciplíny 50 VZ utekl o pouhé čtyři setiny sekundy. „Podala hodné kvalifikační výkony. Nejlépe jí vyšel první den a sprinty ve štafetách, značkářské disciplíny měla spíše jako doplňkové, ani 200 M moc neplave, ale i přesto dosáhla velmi solidního času,“ zhodnotil výkony Chovanečková trenér René Lakomý.

Na atletickém stadioně v Jablonci nad Nisou se rozběhly soubor o cenné kovy rovněž v pondělí. Z šestic atletů AK E. Zátopka Koprivnice, kteří reprezentovali na ODM kraje, se podařilo vybojovat bronz Lenice Vrbancové v hodu oštěpem mladších žákyní v osobní rekord a na stříbrné smíšené štafety mladšího

žactva na 4 x 60 m se pak podílela Patrice Pešlová. „Ta obsadila ještě skvělé páté místo v běhu na 60 m s překážkami, škoda silného protivětru. Daniel Hanzelka skončil šestý ve skoku vysokém mladších žáků v novém klubovém rekordu a ve skoku dalekém žákyně Adéla Tkáčová obsadila sedmé místo v osobku, o čtyři centimetry méně pak skočila na osmé příčce Ema Feilhauerová. Nominace šesti našich dětí (pozn. kromě výše zmíněných byla v sestavě ještě Alexandra Huňková) na olympiádu je samo o sobě velkým úspěchem,“ okomentovala výsledky kopřivnických atletů trenérka Jana Feilhauerová.

Půlce sezony malého fotbalu dominoval celek 1.FC Bari

Kopřivnice (cab) – V sobotu 22. června byl na hřišti ZŠ M. Horákové odehrán poslední turnaj Oblastního přeboru v malém fotbalu před prázdninovou přestávkou. Svou letošní suverenitu potvrdilo mužstvo 1.FC Bari, které rozstřílelo Závěšice 11:0. Druhý celek tabulky RS Team tentokrát nehrál a na třetí pozici z páté poskočil po kontumační výhře FC Baník Orel Štramberk, oba celky mají ještě zápas k dobru. Tabulka je však velmi vyrovnaná, týmy na 4. až 9. místě od sebe dělí pouhé dva body, FC Dabělská Jelita ještě k tomu má o jedno odehrané utkání méně, TUZEMÁCI naopak o jeden zápas více. Jediným mužstvem s nulou na kontě zůstává Stará Garda & D.T., která se v tomto kole ani ke svému zápasu nedostavila.

Výsledky 9. turnaje Oblastního přeboru v malém fotbalu (Kopřivnice, 22. 6.): Bum Šankar – Lokomotiva Gangsters 4:3, branky: M. Křišče 2, R. Polehla,

P. Cachnín – Libor Lichnovský, V. Hořelka, L. Hústák; FC Legion – Kamarádský Kyblik 5:0; kontumačně; Everton Závěšice – 1.FC Bari 0:11, branky: M. Buček 2, A. Juříček, T. Baar 3, L. Názalnik 2, T. Dražkovič, P. Bortel, J. Jiříček; FC Baník Orel Štramberk – Stará Garda & D.T. 5:0; kont.; Gunners Koprivnice – Delta Frydlant n. O. 5:3, branky: M. Schybol ml. 2, J. Odrobiňák 2, J. Ostrý – J. Blahuta 2, T. Borák.

I. liga OP po 9. turnaji			
1. 1.FC Bari	8	8	0 628 24
2. RS Team	7	6	0 1 25:13 18
3. Štramberk	7	5	2 0 19:7 17
4. Lok. Gang.	8	5	0 3 41:17 15
5. Dab. Jelita	7	4	3 0 26:11 15
6. Bum Šankar	8	5	0 3 21:19 15
7. TUZEMÁCI	9	4	1 4 38:30 13
8. SAFARI	8	4	1 3 22:19 13
9. Gunners	8	4	1 3 17:18 13
10. FC SPUNTY	7	2	1 4 23:28 7
11. FC Legion	7	2	1 4 13:23 7
12. Kam. Kyblik	9	2	1 6 12:26 7
13. Závěšice	9	2	1 6 16:33 7
14. Frydlant	9	1	0 8 17:54 3
15. St. Garda	9	0	0 9 4:50 0

Turnaj tenisových amatérů ovládli Liberďová a Schwarz

Kopřivnice (cab) – Sedmý ročník tenisového turnaje ve čtyřhrách smíšených párů Dabl mix Kopr CITY CUP, který v sobotu 23. června pořádaly na kopřivnických tenisových kurtech sestry Pavlína Kolářová a Dana Holubová, měl letos nové vítěze. Těmi se stali Monika Liberďová a Jan Schwarz, kteří porazili nejlepší dvojici předchozích dvou ročníků Martinu Felix a Petra Randuse. Třetí příčku pak obsadili Kateřina a Luděk Krístková.

Tento turnaj je určen pro hráče neregistrované v posledních deseti letech a celkem se jej letos zúčastnilo 17 párů. Ty byly rozděleny do čtyř skupin po čtyřech, jedna měla pět dvojic. Z každé skupiny postupovali do dalších bojů dle umístění první do jedné skupiny, druzí do další skupiny atd. Z té pětčlenné postupovali do první skupiny první dva páry. Pak se hrálo o umístění dle skupin, tzn. v první o 1. až 5. místo, ve druhé o 6. až 9. místo atd.